

ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΙΩΝΑΣ ΤΩΝ ΑΙΩΝΩΝ, ΤΟ ΠΕΠΡΩΜΕΝΟ ΦΥΓΕΙΝ - ΗΝ ΔΥΝΑΤΟΝ! ΚΑΙ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ, ΥΠΕΡ ΠΛΗΒΕΙΩΝ - ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΩΝ!

Η συνειδητή ανυποταξία, βλ. Ολική Άρνηση Στράτευσης, είναι μαραθώνιος: τουλάχιστον 25 χρόνια δρόμος.

Άλλωτε ανηφορικός και κακοτράχαλος και άλλωτε μια μονότονη ευθεία, πότε στο φως και πότε στο σκοτάδι, άλλωτε στην πρώτη γραμμή και άλλωτε πάλι στα μετόπισθεν.

Μια πρωτογενής κραυγή διαμαρτυρίας, μια έμπρακτη απάντηση στους πολέμους της κυριαρχίας, μια ανυπότακτη στάση ζωής.

Ένας αγώνας δρόμου, τόσο κοινωνικός όσο και προσωπικός, αφού και εναντιώνεται συνολικά στον στρατό και την εξουσία' αλλά και μάχεται παράλληλα για την υπεράσπιση της ελεύθερης βούλησης και του αυτοπροσδιορισμού.

Ένας αγώνας διαρκείας, τόσο συλλογικός όσο και ατομικός, ενάντια στην οργανωμένη επιβολή και τη βία κρατών και αφεντικών' πάντοτε αλληλέγγυος και βαθύτατα ουμανιστικός.

Μια γροθιά στο εθνοκεντρικό κατεστημένο αλλά και ένα απλωμένο χέρι προς τους πρόσφυγες και λιποτάκτες, τους περιθωριοποιημένους και αποκλεισμένους αυτού του σάπιου κόσμου.

Μια διαδρομή χειραφέτησης, εμπνεόμενη από ένα ατέρμονο όραμα κοινωνικής απελευθέρωσης' που εχθρεύεται και εχθρεύει κάθε λογής πατριώτες και εθνικιστές, милитарιστές και φασίστες, πολιτικάντηδες και γραφειοκράτες.

Μια απελευθερωτική αντίληψη που όχι μόνο δεν ανέχεται την πατριαρχία αλλά αρνείται τα όποια προνόμια και πολεμά συνολικά τους πλαστούς διαχωρισμούς μεταξύ των καταπιεσμένων.

Ένα βήμα για την κατάργηση της υποχρεωτικής στράτευσης από τα κάτω. Και άλλο ένα προς την κοινωνική επανάσταση' μέχρι την κατάργηση της καταπίεσης και της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.

Ένα άλμα προς το μέλλον, βαθιά βιωμένο στο παρόν' που ωστόσο δεν αρκεί από μόνο του για να ανατρέψει το σύστημα κυριαρχίας. Και που όμως μπορεί και ανατρέπει τον μύθο του απόλυτου ελέγχου πάνω στις ζωές και τις πράξεις μας.

Ένας συνειδητός μαραθώνιος ανυποταξίας λοιπόν' που καταφέρνει να αποδιοργανώνει έναν καλοκουρδισμένο μηχανισμό και ν' αναδείκνυει τις αντιφάσεις και τα τρωτά σημεία του συστήματος. Να εμπνέει αλλά και να διευρύνει τόσο την κοινωνική ανυπακοή όσο και την αλληλεγγύη.

Κόντρα σε όλες τις προβλέψεις' τους εκδικητικούς τους νόμους, τους μηχανισμούς καταστολής, τις απειλές διοικητικών προστίμων και στρατοδικείων' ένας κύκλος ανυποταξίας τερματίζεται, "με την συμπλήρωση του 45ου έτους της ηλικίας", και ένας νέος αρχίζει...

Το πεπρωμένο δύναται να αποφευχθεί..!

Οι κυβερνήσεις πέφτουνε - μα οι Αρνήσεις μένουν..!

Η ζωή συνεχίζεται - πολεμώντας τους μηχανισμούς του θανάτου..!



Υγεία και Αναρχία σύντροφοι,

25 χρόνια μετά,

Γ (Λ) Μ